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LLIMPOTBI

BoinonHun: JlanwwuH EBreHnn



OnpepenuTb reorpadnyeckyto LWMPOTY MOXHO U3
HabntogeHns MonsipHon 3Be3abl. Ecnu cuntats, 4YTo
MonsipHas 3Be3na ykasbiBaeT CeBepHbI NOMC
Mupa, To NpubnukeHHO BbicoTa MNonspHON 3Be3abl
Hag ropn3oHTOM JaeT HaM reorpaduyeckyto LWMpoTy
mMecTta HabnogeHus. Ecnv nameputb BbICOTY
MonsipHoOWM 3BE34bl B BEPXHEN U HUXKHEN
KynbMUHaUMAX, TO Nofydnm Gonee TO4YHOE 3HaYEeHne

LNPOTbl MeCTa HabnogeHns:.

[MepBbi cnocob

Bosabwiaa Megseguua
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NonAapHana 3Be3ga



BTOPOW cnocob

OnpenennTb reorpadnyeckyto LMPOTY MOXHO U3

HabniofeHns BepXHel KynbMuHaLmm 3se3n. U Ha BbICOTA CBETWUNA B KYHIDMMHAHMM

OCHOBe HabntogeHun 3genaTtb BbiBO[,

* KynbMuHauus -
MOMEHT
nepeceyeHus
HebeCcHoro
MepuamnaHa

h=90°-+0 -
BEPXHSA
Ky b MUHALS

o h=+0-90° - HXHSS
KyNbMUHALNS




Tpetun cnocob

BbicoTa cBeTWuJ1a B MOMeHT ero
BepXHen KyJibMnHauMmm K cesepy oT
IeHunTa:
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BbiCcOTHI cBETUMJ1a B MOMeHT ero
BerHe“ KyJbMWMHaUMM K OIy oT
sSeHnTa: I it = 90 = (& g

BepXxXHRa RyALGMUEAGUUSR caemitss
5 > @

HUs#HcHAA RYALBMUHAQUUR caernis
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h=90- + 5~

h=&6-(90-9)



